

Калгантская труппа Петрозавловск

27 марта 1982 г.

П. М. ТЕЛЮК, режиссер
Елизовского народного те-
атра: ... Наш коллектив
имеет свои установившиеся
традиции, даже можно
сказать, свое творческое
лицо. В этом году мы от-
празднуем свое двадцати-

двулетие. За это время мы
познакомили зрителей Ели-
зовского района со многи-
ми пьесами советских и за-
рубежных драматургов. Сре-
ди них — «Юность отцов»
Б. Горбатова, «Дом Бернар-
ды Альбы» Гарсиа Лорни,
«Лекарь поневоле» Мольера
и с целым рядом других
работ.

Антеры театра — люди
самых различных профес-
сий. Основу труппы состав-
ляют ее ветераны. Так,
строитель Валентин Никоно-
рович Матвеев в театре с
1959 года. Секретарь-машин-
истка горкома партии Рима
Михайловна Степочкина
недавно отметила двадца-
тилетие своей творческой ра-
боты. Более десяти лет иг-
рает на нашей сцене ин-
женер автоколонны № 1959
Алла Петровна Крючкова.
Много у нас и молодежи.
Уже завоевали расположе-
ние зрителя секретарь ком-
сомольской организации
комбината строительных
материалов Елена Орши-
на, товаровед Татьяна Плот-
никова, врач-хирург Вале-
рий Бочков и другие.

В канун Международного
дня театра мы осуществили
постановку пьесы Алексея
Арбузова «Воспоминание».
Премьера — в день празд-
ника.